

**ÖSSZEFOGLALÓ AZ EMELT SZINTŰ ÍRÁSBELI / ÍRÁSBELI JELLEGŰ GYAKORLATI FELADATSOROKHOZ  
HASZNÁLHATÓ SEGÉDESZKÖZÖKRŐL**

Azok a vizsgatárgyak, amelyeknek emelt szinten csak szóbeli, vagy szóbeli jellegű gyakorlati vizsgarésze van, illetve amelyek esetén az írásbeli vizsgát projektmunkával kell teljesíteni, nem szerepelnek a táblázatban.

VIZSGATÁRGY	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati
Magyar nyelv és irodalom	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> vizsgacsoportonként legalább 4 példány helyesírási szótár
Matematika	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
Történelem	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> legalább 3 példány helyesírási szótár <b>a vizsgázó biztosítja:</b> középkorai történelmi atlasz (csak a II. részhez)
Élő idegen nyelv (beás, horvát, lovári, román, szerb, szlovák, bolgár, lengyel, ukrán, újjörög)	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Angol nyelv	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Belügyi rendészeti ismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> körző, vonalzó, íróeszköz
Biológia	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Egészségügyi alapismeretek	nincs segédeszköz
Elektronikai alapismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, rajzeszközök, sablonok, vonalzők
Építészeti és építési alapismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is); vonalzők: párhuzamvonalzó, léptékvonalzó, derékszögű vonalzőpár
Fizika	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is), szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Földrajz	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző és vonalzó. Térkép, középkorai földrajz atlasz NEM használható!
Francia nyelv	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Gazdasági ismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> zsebszámológép, vonalzó
Gépészeti alapismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, vonalzők, körző, függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is)
Horvát nemzetiségi nyelv	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> horvát helyesírási szótár, kétnyelvű szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Horvát nyelv és irodalom	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> horvát helyesírási szótár, szöveggyűjtemény, egy- és kétnyelvű szótár
Informatika	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> számítógép a megfelelő szoftverekkel <b>személyi feltétel:</b> rendszergazda <b>a vizsgázó biztosítja:</b> vonalzó
Informatikai alapismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> vonalzők, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép <i>II. rész:</i> <b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> számítógép, a megfelelő szoftverekkel <b>személyi feltétel:</b> rendszergazda
Kémia	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is) periódusos rendszerrel, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Kereskedelmi és marketing alapismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, vonalzők
Környezetvédelmi-vizgazdálkodási alapismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzők, függvénytáblázat (egyidejűleg akár többféle is)
Közgazdasági alapismeretek (elméleti gazdaságtan)	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, ceruza, toll
Közgazdasági alapismeretek (üzleti gazdaságtan)	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, ceruza, toll
Közlekedési alapismeretek (közlekedéstechnika)	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzők
Közlekedési alapismeretek (közlekedés-üzemvitel)	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzők
Latin nyelv	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> nyomtatott latin-magyar szótár (csak az I. részhez: Fordítás)
Mezőgazdasági alapismeretek	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzők
Német nemzetiségi nyelv	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> német helyesírási szótár, kétnyelvű szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Német nemzetiségi nyelv és irodalom	<b>a vizsgázó biztosítja:</b> német helyesírási szótár, egy- és kétnyelvű szótár, szöveggyűjtemény
Német nyelv	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Oktatási alapismeretek	nincs segédeszköz
Olasz nyelv	<b>a vizsgaszervező intézmény biztosítja:</b> CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) <b>a vizsgázó biztosítja:</b> nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)

VIZSGATÁRGY	írásbeli / írásbeli jellegű gyakorlati
Orosz nyelv	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Román nyelv és irodalom	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: román helyesírási szótár, szöveggyűjtemény, egy- illetve kétnyelvű szótár
Spanyol nyelv	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Szerb nyelv és irodalom	a vizsgázó biztosítja: szerb helyesírási szótár, szöveggyűjtemény
Szlovák nyelv és irodalom	a vizsgázó biztosítja: szlovák helyesírási szótár, szöveggyűjtemény, egy- és kétnyelvű szótár
Szlovén nemzetiségi nyelv	a vizsgaszervező intézmény biztosítja: CD-lejátszó (III. részhez: Hallott szöveg értése) a vizsgázó biztosítja: szlovén helyesírási szótár, kétnyelvű szótár (csak a IV. részhez: Íráskészség)
Társadalomismeret	nincs segédeszköz
Vendéglátás-idegenforgalom alapismeretek	a vizsgázó biztosítja: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép; körző; vonalzó